

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 233 (4038)

ВТОРНИК

22

ноября

1949 г.

Год издания 20-й

Цена номера 15 к.

Советским людям несвойственно успокаиваться на достигнутом, зазнаваться, почивать на лаврах. Партия призывает народ добиться дальнего технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства, неустанно внедрять новую технику, повышать производительность труда, улучшать качество продукции.

Задача хозяйственных руководителей — соблюдать строжайшую экономию в расходовании народных средств, наиболее рационально, производительно использовать оборудование и производственные площади, увеличивать социалистические накопления.

## Поднять уровень агрозоотехнической учебы

Агрозоотехническая пропаганда должна привлечь сейчас самый широкий размах. Подготовка масовых колхозных кадров на основе учения Мичуринна — Вильямса — Лысенко имеет исключительно большое значение.

Наступило время для оказания конкретной и практической помощи колхозникам и колхозницам в овладении научными знаниями, в овладении учением академика Вильямса о гравитационной системе земледелия, в овладении передовой советской агробиологической наукой.

Недостатком в агротехнопаганде в прошлые годы в нашем районе было то, что специалисты сельского хозяйства — агрономы, зоотехники, ветеринарные работники — мало изучали научные основы учения Мичуринна — Вильямса и опыта передовых колхозников и колхозниц — мастеров высокого урожая. Это подтверждается тем, что до сих пор еще не в полной мере обобщены опыты работы наших знатных людей, имеющих правительственные награды за получение высоких урожаев.

В то же время нельзя отрицать и то, что частичная передача опыта мастеров высоких урожаев из колхозов «Труд», «Красный Восток», имени Кирова, Марьинского сельсовета, а также из колхозов селений Ачишино, Топорово, Киримово явилась следствием значительного повышения урожая сельскохозкультур во многих колхозах района уже не на малых, а на больших площадях.

Если бы отдел сельского хозяйства исполнил районного Совета еще в начале прошлого года позаботился о создании агрозоотехнического кабинета и хат-лабораторий, где бы специалисты сельского хозяйства, да и все колхозники могли изучать опыт передовых людей района, то агрозоотехническая учеба колхозников шла бы гораздо успешнее.

В нынешнем году с 15 ноября начали работать агротехнические

и зоотехнические кружки. Слушатели охотно посещают эти занятия. Это подтверждает, что колхозники и колхозницы заинтересованы в повышении своих знаний, они хотят изучить все то передовое, о чем рассказывает мичуринская агробиологическая наука, хотят перенять, наконец, опыт лучших людей наших колхозов, доказавших на практике, что дает применение передовой агротехники.

Райком партии и исполком райононого Совета потребовали от отдела сельского хозяйства, председателей сельских Советов, от агрономов и зоотехников повысить уровень агрозоотехнической пропаганды в 1949—50 гг. на основе учения Мичуринна — Вильямса — Лысенко. С этой целью намечено создание районного агрозоотехнического кабинета, хат-лабораторий в колхозах, а также зоотехнических лабораторий в Хотьковском, Ереминском и Рогачевском зооветчустках.

Кроме этого, установлен единный день — вторник — для работы всех агротехнических и зоотехнических кружков. В них, а также и на краткосрочных курсах должны будут обучаться 1350 председателей колхозов, бригадиров, звеньевых, животноводов и рядовых колхозников.

Чтобы занятия в кружках проходили наиболее успешно, руководители их — агрономы, зоотехники, ветработники — должны значительно серьезнее готовиться к ним, увязывая теоретические основы учения Мичуринна — Вильямса — Лысенко с практическими делами передовиков сельского хозяйства района.

Кроме этого, к проведению лекций в кружках необходимо привлекать мастера высоких урожаев из наших колхозов, помогая им подготовиться к таким лекциям. Все это даст возможность шире распространить опыт лучших людей, лучше провести учебу в колхозах.

## Строго соблюдать Устав сельхозартели

В колхозах Морозовского сельского Совета прошла проверка, как соблюдаются Устав сельскохозяйственной артели. Результаты проверки были обсуждены на общих собраниях колхозников.

В колхозе селения Матренки общественные земли охраняются строго. Нарушений здесь никаких нет. Начисление иногда нарушило принцип колхозной демократии — редко созывало общие собрания колхозников. Отдельные вопросы решались только председателем колхоза, без ведома членов правления и общих собраний.

Колхозники указали председателю тов. Андрееву, чтобы он в дальнейшем этого не допускал, а

также лучше заботится о быстрейшем расчете с государством по денежным платежам, чаще доводил об этом до сведения членов сельхозартели.

В колхозе селения Филимоново также редко проводились общие собрания. Был запущен учет трудодней.

В Морозовской сельхозартели не соблюдали нормы выработки, поэтому оценивали одну и ту же работу. Председатель правления сельхозартели тов. Лобачев решал многие вопросы лично сам.

Обсудив итоги проверки, колхозники потребовали от своих руководителей, чтобы они как можно строже соблюдали Устав сельхозартели.

А. Волков, председатель.



Швея — караульщица артели «Шелковщик» П. О. Раевская за хорошую работу выдвинута на должность начальника швейного цеха. На снимке: П. О. Раевская — за проверкой готовых изделий.

Фото Е. Даниловой.

## Сэкономили 1820 метров тканей

В четвертом, завершающем году послевоенной пятилетки члены артели «Красный швейник» выше подняли знамя соревнования за достижение высокой производительности труда, за экономию материалов.

За истекшие десять месяцев артель за счет внедрения малой механизации на раскрое и пошиве изделий добилась экономии 1820 метров тканей и тем самым значительно перевыполнила свое социалистическое обязательство в этом деле.

Президиум «Обливтекссоюза» недавно посыпал членов артели с выполнением годовой программы и пожелал дальнейших успехов в развитии и расширении социалистического соревнования.

Для того, чтобы выполнить свое обязательство о сверхплановом выпуске предметов ширпотреба на 1 миллион 200 тысяч рублей, артельщики сейчас приступили к работе по выявлению дополнительной производственной площади. Этот вопрос в скором времени будет обсуждаться на расширенном заседании правления артели.

П. Суриков.

## Устанавливаем дополнительные станки

Письмо руководителей 88 передовых московских предприятий в адрес народов товарища Сталина является новым выражением прелестей советских патриотов своей родной большевистской партии и нашему правительству, новым подтверждением готовности трудящихся раньше срока выполнить пятилетний план.

Инициаторы социалистического соревнования за лучшее использование основных средств производства подсчитали приблизительно, что в результате рационального размещения станков, машин и проведения некоторых организационно-технических мероприятий по их предприятиям можно дать дополнительную продукцию более, чем на 1 миллиард рублей.

Ознакомившись с письмом- обращением, коллектив нашего завода Главвтухпрома также наметил и уже претворяет в жизнь социалистические обязательства по высвобождению производственной площади.

За счет перепланировки отдельных пеков мы смогли изыскать дополнительную площадь, на которой теперь можно устанавливать 9 новых токарных, шлифовальных, револьверных станков, полуавтоматы и гидравлические прессы.

Что это дает заводу? — Очень многое. Например, выпуск продукции на единицу площади увеличится на 19 процентов. Благодаря этому, а также внедрению рационализаторских предложений, изменению технологического процесса производства, завод сможет в концу года выработать школьных приборов сверх задания не менее как на 2 миллиона рублей.

Дополнительные механизмы, устанавливаемые на освобождающейся площади, бесспорно, скажутся на увеличении сверхплановых накоплений, которых коллектив сможет иметь в ближайшее время более 1 миллиона рублей.

Надо отметить при этом, что в нынешнем году на заводе была проведена большая работа во всех цехах, направленная на ускорение оборачиваемости оборотных средств. Их высвобождено 504 тысячи рублей.

Б. З. Киневский, директор завода.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### Праздник советского автомобилестроения

Коллектив Московского автомобильного завода имени Сталина с большим воодушевлением отметил 25-летие своего предприятия — первенца советского автомобилестроения.

19 ноября на автозаводе состоялся торжественный митинг.

Торжественный митинг открыл партторг ЦК ВКП(б) на заводе Н. А. Ковалев. Он предоставляет слово старейшему кадровику Н. С. Королеву, который зачитывает Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении автозавода имени Сталина третьим орденом — орденом Ленина. Бурными, долго не смолкающими аплодисментами встречают это сообщение собравшиеся.

На трибуне — директор завода И. А. Лихачев. В напряженной тишине он зачитывает приветствие Иосифа Виссарионовича Сталина коллективу завода.

Возникает бурная аплодисментами в честь товарища И. В. Сталина.

Выступивший на митинге министр автомобильной и тракторной промышленности СССР тов. С. А. Алоков поздравил коллектив трижды орденосного автозавода.

На митинге выступили секретарь МК и МГК ВКП(б) Г. М. Попов и секретарь ВЦСПС И. В. Горшкин.

С большим воодушевлением участники митинга приняли приветствие великому вождю народов товарищу И. В. Сталину.



Предприятия Ленинграда помогают колхозам в организации водоснабжения на животноводческих фермах.

Коллектив 24-й линии, и порядка шефской помощи, строит водонапорную башню на фермах сельхозартели «Новый быт».

На снимке: бригадир А. П. Смирнов (слева) и плотник А. Ф. Игнатьев на строительстве водонапорной башни.

### Дом детской книги

В Москве, в только что отстроенном доме № 43 на улице Горького, открывается в ближайшее время Дом детской книги. Он будет творческой лабораторией Детгиза и в то же время центром самой широкой пропаганды детской литературы.

Дом детской книги занимает площадь, превышающую 1200 кв. метров. Большое помещение отведено под книгохранилище для 100 тысяч томов. В двух этажах разместятся музеи, где будут экспонироваться лучшие образцы русской классической и современной литературы для детей, литературы на языках народов СССР, иностранных детских книг, иллюстраций.

В просторном конференц-зале будут устраиваться встречи юных читателей с писателями, с живыми героями произведений, литературные чтения и диспуты об отдельных книгах.

Работа Дома детской книги будет вестись не только в его стенах. Для детей, живущих вне Москвы, организуется «выездной дом» — специально оборудованная автомашина, которая будет посещать пионерлагеря, школы и колхозы.

К открытию Дома детской книги в его музее будет организована выставка «Советская детская литература за 30 лет».

\* \*

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Два коммуниста-производственника

Первые шаги в производственной жизни член ВКП(б) тов. Гилловский сделал на заводе Главутихрома в 1946 году. Тогда он стал учиться на инструментальщика-лекальщика. С той поры настойчиво и упорно начал он осваивать технику новой профессии.

Прошло три года, и члены партии Гилловского не узнать. Он теперь знатный человек на заводе, и давно уже выполнен пятилетний план.

Но, когда мы говорим об этих фактах, свидетельствующих о быстром росте производственника Гилловского, надо сказать и о том, что же способствует этому росту.

Сам тов. Гилловский объясняет так: «Пачая курс истории ВКП(б), я глубже понял, как наша большевистская партия, не взирая на огромные трудности, находясь в дооктябрьские годы в подполье, уверенно вела трудящихся к светлому будущему. Каждая глава этого настольного учебника, — заявляет Илья Илларионович, — зовет и мобилизует нас, коммунистов, на борьбу за достижение новых успехов в строительстве коммунизма».

Вот те основные и отправные источники, которые пдечно и организационно вооружают советского человека на новые подвиги во славу Родины. Коммунисту Гилловскому не довелось даже закончить семилетнего образования. Однако он твердо уяснил себе, что учиться никогда не поздно.

И, попав это, он энергично взялся за учебу на двухгодичных курсах мастеров, подробно знакомясь с технологией горячей и холодной обработки металла. На курсах же, кроме того, что он самостоятельно изучает историю нашей партии, дополнительно по-

вышает уровень политических знаний.

Расширяя свой политический, общебразовательный и производственно-технический кругозор, член ВКП(б) тов. Гилловский становится активным участником в общественной жизни завода. Три раза его избрали коммунисты членом партбюро общезаводской парторганизации. Инструментальщики доверили стахановцу коммунисту в течение этого года руководить цеховой профорганизацией. Все, кто работает в инструментальном цехе, охвачены профчленством и социалистическим соревнованием.

В том же цехе работает молодой коммюнит Александр Пожарский. Это слесарь-инструментальщик. Бывший фронтовик, как и тов. Гилловский.

Политическая учеба позволила ему стать редактором цеховой стендгазеты, регулярно выходящей в инструментальном цехе и считающейся одной из лучших на заводе.

Александр Пожарский руководит бригадой слесарей, досрочно выполнившей свою пятилетку.

Настойчивое изучение основ марксистско-ленинской теории помогает Пожарскому лучше и правильнее осмысливать и оценивать жизненные явления и события во внутренней и международной обстановке. Он стал смело выступать на партийных собраниях, общих рабочих собраниях и различных совещаниях, вносить свои предложения.

Оба коммуниста не случайно служат примером в труде и общественной жизни для всего коллектива завода. О них положительно отзываются всюду: и в цехе, и в заводоуправлении, и в партийной организации.

П. Суриков.

## Новая экспозиция в историко-художественном музее



В Загорском историко-художественном музее в отделе народного творчества открыты два новых зала, где размещены стены и витрины с изделиями, украшенными художественной росписью. Особо интересен стенд с расписанными жостовскими подибоями.

На снимке: старший научный сотрудник музея Б. Н. Бойкова рассказывает группе экскурсантов о творчестве жостовских мастеров. Фото Е. Даниловой.

## Письма в редакцию

## ДРОВА ЗАГОТОВИЛИ, НО НЕ ВЫВОЗЯТ

Исполком Горбуновского сельского Совета два месяца назад обязал правление колхоза селения Золотилово организовать заготовку и вывозку дров для Горбуновской начальной школы.

Председатель колхоза Л. С. Савостиин мобилизовал колхозников на заготовку дров. И вскоре их было напилено около 200 кубометров. Казалось бы, что руководитель сельхозартели тут же организует подвозку дров к школе, но этого он не сделал. А школа сейчас ощущает острый недостаток топлива.

Необходимо, чтобы сельский Совет довел до конца свое решение — заставил руководителя Золотиловской сельхозартели обеспечить школу топливом.

Д. Петровичев.

## О ЧЕМ НАДО ПОМНИТЬ РОДИТЕЛЯМ

За последнее время участились случаи возникновения пожаров из-за небрежного обращения с огнем. Иногда причиной пожаров являются шалости детей. Так, например, 14 ноября в деревне Малышки мальчик, купивший в сельмаге спички, стал ими пальять — он поджег кучки соломы, брошенные близ селения. Ветер разнес горящую солому, вследствие чего возник пожар надворных построек, перекинувшийся затем на два дома.

Во избежание несчастных случаев родители не должны оставлять своих детей без надзора. Торговыми организациями надо решительно потребовать от продавцов магазинов — ни в коем случае не продавать спички детям.

Я. П. Рыжов, пом. нач. городской пожарной команды.

## Недобросовестный конюх

В колхозе селения Лазарево. Васильевского сельсовета, работает конюхом член артели С. С. Глухов. Редко его можно видеть на конюшне, он часто ездит в Москву на рынок с сельхозпродуктами. Чередко лошади стоят испачканными, голыми.

Недавно С. Глухов трое суток отсутствовал — куда-то уезжал, но надзор за лошадьми никому не поручил.

Однако правление колхоза и председатель его А. И. Новиков не обращают внимания на такое состояние конюшни, мироят подшюро-конюху.

И. Иванин.

## К сведению читателей

С сегодняшним номером газеты «Вперед» подписчикам рассылается бесплатное приложение — расписание движения автобусов по Загорской и иногородним маршрутам.

## Сообщение TASS

16 ноября Министерство Иностранных Дел СССР направило югославскому посольству в Москве письмо следующего содержания:

«Министерство Иностранных Дел СССР уполномочено Советским Правительством заявить Правительству Югославии следующее.

Министерство располагает достоверными данными, свидетельствующими о том, что Новицкий в делах Югославского Посольства в СССР Лазо Латинович злоупотребляет своим официальным положением в Москве, занимаясь шпионской и подрывной деятельностью против Советского Союза.

На основании вышеизложенного Министерство считает необходимым довести до сведения Югославского Правительства, что дальнейшее пребывание Лазо Латиновича в качестве дипломатического представителя Югославии в СССР является невозможным».

Из Белграда ТАСС'ом получены сведения, что на-паки МИД Югославии направило Советскому Посольству поту, в которой советский консул в Загребе Владимир П. В. и помощник советского военного атташе Зелькович И. И. обвиняются в том, будто бы они занимаются антиюгославской деятельностью, и содергятся требование их выезда.

Советское Посольство ответило потой, в которой указывается на полную бесполезность выдвигнутых против Владимира П. В. и Зельковича И. И. обвинений и на то, что Посольство расценивает поту югославского МИД, как новое проявление враждебной политики югославского правительства в отношении Советского Союза, и что ответственность за этот новый антисоветский акт будет нести югославское правительство.

ТАСС'у стало известно также, что в дирекции информации Югославии был вызван представитель Совинформбюро Кирсанов В. В., которому было предъявлено обвинение, будто бы он занимался «враждебной деятельностью» в Югославии и было предложено покинуть территорию Югославии.

В связи с этим поверенный в делах СССР в Белграде т. Шишкин заявил МИДу Югославии протест против клеветнических выпадов по адресу Кирсанова В. В.

МИД СССР дамы Владимирову И. В., Зельковичу И. И. и Кирсанову В. В. указания выехать в СССР.

Ответственный редактор  
В. М. ГОЛОВАНОВ.

## МОСКОВСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД ИМ. СТАЛИНА

## Письмо из столицы

коллектив АМО трудился над подготовкой к выпуску первых машин. В 1924 году из ворот завода вышли первые советские автомобили.

1929 год считается на заводе началом первой генеральной реконструкции. На завод прибыло много оборудования. Начались освоение новой техники, установка сотен станков, сложных агрегатов в выстроенных цехах.

В 1931 году строительство было закончено. Первому первому стапельнику завода было присвоено имя великого организатора социалистической индустрии — имя товарища Сталина.

В 1934 году, после второй реконструкции завода, был выстроен еще ряд цехов-гигантов. Мощность завода возросла в несколько раз. Наряду с грузовиками были налажены выпуск легковых автомобилей. Появилась производительность — расширился выпуск машин. Если принять уровень выпуска 1933 года за 100 процентов, то в 1935 году он составил 146, в 1936 году — 230 и в 1937 году — 288 процентов.

В 1938 году в производство были пущены новые образцы машин: газогенераторный автомобиль «ЗИС-21», автотягач «ЗИС-10», автобус «ЗИС-17», легковой автомобиль типа фээтон «ЗИС-102» и др.

Автозавод имени Сталина с

частью выдержал экзамен зрености в суровые годы Великой Отечественной войны. Половина заводского оборудования с квалифицированными рабочими была переброшена на Урал. Но из ворот завода попеременно выходили мощные «ЗИС-5» и, еще пахнущие свежей краской своих кузовов, шли на фронт.

Еще в годы войны заводской коллектив получил правительственные задания — приступить к проектированию семиместной легковой машины. Творческими усилиями коллектива завода была создана комфортабельная легковая машина высшего класса «ЗИС-110».

В последнюю пятилетку завод осваивает производство новых замечательных машин — автобуса «ЗИС-154», грузовиков «ЗИС-150», «ЗИС-151». Готовятся к выпуску более совершенной легковой машины.

За производственные успехи завод имени Сталина награжден орденом Трудового Красного Знамени и двумя орденами Ленина.

Московский автомобильный завод имени Сталина — грандиозное предприятие советского автомобилестроения. Тысячи всевозможных деталей безостановочно бегут по его бесчисленным конвейерам, чтобы виться затем в главный, в большой конвейер, с которого бесконечным потоком сходят готовые машины, направляемые во все концы советской земли и далеко за ее пределы.

М. ШАТОВ.

Загорской артели «Красный швейник» требуются

портнихи - белошвейники и

портные.

С предложением обращаться по адресу: гор. Загорск, управление артели «Красный швейник».

Артели имени 20-й годовщины Красной Армии требуются

швеи-мотористки и ученики.

Оплата сделанной,

Нуждающимся предоставляем общежитие.

Адрес артель им. 20 годовщины РККА. Местечко Киновея.

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 234 (4039)

СРЕДА

23

ноября

1949 г.

Год издания 20-й

Цена номера 15 к.

## Строго экономить сырье и материалы

Бережливость, борьба за экономию на производстве, как и рост производительности труда, дают возможность выпускать сверхплановую продукцию и, следовательно, ведут к перевыполнению государственных планов.

От чего зависит успех борьбы за экономию материальных затрат на производстве? В первую очередь, от строгого соблюдения норм расходования сырья, материалов, электроэнергии.

Сокращение отходов и хозяйственное использование также позволяют выпустить продукцию сверх задания. Если на производстве не берегут, а теряют сырье, материалы, расточительно расходуют топливо и электроэнергию, то на этом предприятии терпит большой материальный урон.

Надо помнить, однако, что строгая экономия сырья и материалов не должна идти в ущерб качеству изделий. Наоборот, отличное качество продукции — это надежный источник к достижению сверхплановых накоплений.

Ведь не секрет, что Трикотажная фабрика за счет повышения сортности изделий добилась нескольких миллионов рублей сверхплановых накоплений. Экономия же пряди обеспечивает выпуск дополнительных нескольких тысяч жакетов, савитров и других предпринимателей ширпотреба.

Правильный и бережный уход за оборудованием, механизмы не только увеличивает количественные, но и качественные показатели. Вот наглядный пример: шофера-стахановцы автоколонны № 81 тт. Роганов, Костиц, совершив на своих автомашинах пробег, превышающий 100 тысяч километров, сохранили их в образцовом техническом состоянии. Бдением они склонили к концу третьего квартала свыше одной тонны горючего.

По-хозяйски используя производственные отходы, бригадир, член ВКП(б) тов. Гущина, работающая на заводе Главзуктехпрома, в прошлом квартале достигла экономии металла более 1000 килограммов. Стало быть, завод смог за счет этого выпустить несколько сотен школьных приборов сверх плана.

Большую роль играют в производстве рационализация и механизация трудоемких процессов. После постройки рельсово-канатной дороги на кирпичном заводе Управления стройматериалов сразу же был получен экономический эффект; была вы свобождена группа рабочих, а конская тяга переброшена на другие участки работы. Это техническое мероприятие во много раз повысило производительность труда и снизило себестоимость строительной продукции.

Об этом же свидетельствует и тот факт, что на заводе электроприводных материалов по предложению рационализаторов тт. Басковой и Киринского удалось уделить свинку материала, укупорку и упаковку изделий.

Таких примеров в деятельности предприятий городской и районной промышленности много. Каждый рабочий, работница, специалист, обязаны на своем участке труда разумно и полнее использовать скрытые резервы, всячески экономя народное добро, пренебрегая тем самым экономическую мощь нашей социалистической Родины.

## На животноводческих фермах

### Передовые телятницы

Для более успешного, досрочного выполнения трехлетнего плана развития и укрепления общественного животноводства огромное значение имеет получение, сохранение и выращивание телят на молочно-товарных фермах.

В условиях колхозов нашего района заботливое сохранение животноводческого молодняка тем более необходимо, что дальнейшее пополнение поголовья скота на фермах во многом будет зависеть от получения приплода. Вот почему передовые животноводы многих колхозов никогда не забывают о важности выращивания телят, ягнят, поросят.

В колхозе селения Березники несколько лет работает телятница колхозника А. Петрова. За 10 месяцев нынешнего года она умело сохранила, отлично выращивает 38 телят. Весь опыт и знания она отдает тому, чтобы внести свой скромный вклад в общее пополнение поголовья скота на фермах.

Хорошо отзываются члены колхозов селений Малинники, Зубцовка, Репихово и Антилино о работе телятниц И. Козловой, М. Морозовой, В. Альбрехт, З. Лозеновой. Эти животноводы за десять месяцев нынешнего года сохранили и по-хозяйски выращивают по 26—30 телят каждая. План по головам крупного рогатого скота на фермах этих сельхозартелей выполнен.

Согласно новому постановлению о дополнительной оплате труда животноводов, эти телятницы должны получить дополнительную оплату за сохранение и выращивание молодняка по 150 литров молока или по одному теленку в четырехмесячном возрасте.

Это поднимает их личную заинтересованность в дальнейшей работе по укреплению общественного животноводства.

И. Краинин,  
старший зоотехник.

## Новый свинарник в колхозе

Прежде, чем приступить к строительству нового помещения для животных, правление колхоза селения Шапилово, Горбуновского сельсовета, пришло меры к установке циркулярной пилы, которую пустили в работу при помощи движка. Затем колхозники запасли лес для строительства нового свинарника.

Члены сельхозартели тт. Рудницкий и Румянцев распилили

лес, заготовив весь необходимый пиломатериал.

Возведение новой постройки колхоз начало своими силами, сократив затрату денег на строительство до 7 тысяч рублей. Сейчас постройка нового типового свинарника вместимостью на 30 голов заканчивается. Отделку внутри помещения колхозники проводят по всем правилам зоотехники.

## Занятия в агроохотовических кружках

Исполком районного Совета утвердил 50 созданных в районе агроохотовических кружков. С 15 ноября в них начались занятия.

Как правило, кружки начали свою работу при сельских клубах, избах-читальнях и красных уголках.

На первое занятие в колхозе селения Морозово собралось 15 чело-

век, которые с интересом прислушали беседу агронома тов. Лихтермана. Организованы провели первые занятия агроохотовических кружков при избах-читальнях Нагульновского, Душищевского и Иудинского сельских Советов специалисты сельского хозяйства тт. Линнина, Ступин и другие.

А. Дорохов.

## Повысим ответственность за судьбу семенного материала

Большинство колхозов района обеспечило себя семенами зерновых культур и картофеля для весеннего сева в будущем году. Однако обработка семян — сортировка, просушка, очистка — поставлена в некоторых сельхозартелях неудовлетворительно.

Если колхоз «Красный Восток», Душищевского сельсовета, хорошо обработал семенные фонды, довел семена зерновых до высоких посевных кондиций, то этого нельзя сказать о таких колхозах, как селения Тураково, Корсаково, Дубининское.

Колхозы селений Корсаково и Тураково представили в контрольно-семенную лабораторию образцы своих семян; при этом было установлено, что по чистоте семена эти еще не доведены до посевных кондиций. Особенно плохо подготовлены к весне семена клевера. Например, в Корсаковской сельхозартели влажность семян клевера составляет более 18 процентов.

Семена клевера в этом колхозе не пригодны к посеву не только по влажности, но и по засоренности. Контрольно-семенной лаборатории обнаружено на каждый килограмм семян тысячи зерен сорняка. Об этом указано вправление колхоза, однако, оно все еще не приняло мер к очистке семян.

Необходимо напомнить руководителям колхозов, что семена многолетних трав хорошо хранятся при влажности не более 13 процентов; что только сухие и чистые семена лучше сохраняют свою всхожесть. Цель же поэтому оставлять в зиму семена клевера и других зерновых культур, не доведя их по влажности и чистоте до высоких посевных кондиций.

Председатели колхозов селений Озерецкое, Тонокрово Леоново, Редикровы Горы, Тигровское также не позабылись еще об очистке клеверных семян и этим ставят под угрозу сохранение этого дорогостоящего семенного материала.

Закрепляя успехи предкрайобского соревнования, еще более усилим нашу борьбу за экономию в сверхплановые накопления, за лучшее использование производственных мощностей и ускорение процесса работы, за улучшение технологии и механизацию труда в сельском хозяйстве, за отличное качество продукции и повышение культуры производства, за лучшее использование основных средств.

## Чернов нарушает Устав сельхозартели

В редакцию поступило письмо от селькора Д. из Марьинского сельского Совета, о незаконных действиях председателя колхоза селения Старо-Григорово В. В. Чернова. По заданию редакции наш корреспондент проверил это письмо. Факты, изложенные в нем, подтверждены.

Действительно, руководитель сельхозартели Старо-Григорово нарушает Устав сельскохозяйственной артели — решает многие дела лично сам, не имеет по отдельным вопросам решения правления колхоза и, тем более, общегосударственных собраний колхозников.

Так, например, в этом году Чернов, не посоветовавшись с членами правления колхоза, купил у частного лица движок за две тысячи рублей. Движок этот в колхоз не поступил, но деньги владельцу Чернов уплатил. Как выяснилось после, движок оказался непригодным для использования, а деньги, уплаченные за него, владелец вернуть отказался. Народный суд присудил взымать две тысячи рублей в пользу колхоза. Однако Чернов несет исполнительный лист в кармане и не собирается взыскивать с владельца движка две тысячи рублей.

Был в этом году и такой случай. В колхозе пала хорошая лошадь. Чернов пытался привлечь к ответственности сторожа, но оказалось, что в падеже лошади появился сам председатель колхоза. Народный суд вынес решение взыскать с Чернова в пользу колхоза три тысячи рублей. И опять-таки исполнительный лист по этому делу находится у председателя колхоза, а деньги в кассу сельхозартели он до сих пор не внес.

18 октября Чернов совершил незаконную сделку по обмену бычка с колхозной фермы, за что представил счет на... 400 рублей. Эти и другие факты говорят о том, что Чернов, нарушая Устав сельхозартели, разбазаривает денежные и другие средства колхоза, подрывая его экономику.

П. Днепровский.

## По родной стране

На контрольно-семенной станции им. В. Р. Вильямса



Исполнилось 10 лет со дня смерти выдающегося советского ученого, основоположника травополной системы земледелия академика В. Р. Вильямса. Академик Вильямс является создателем первой контрольно-семенной станции, которую он организовал в 1896 году при сельскохозяйственной академии.

На снимке: на контрольно-семенной станции имени В. Р. Вильямса. Студентка сельскохозяйственной академии имени Тимирязева комсомолки В. Г. Игумнова (слева) в Л. М. Григорьева за анализом семян.

Фотохроника ТАСС.

\* \*

## Закалка инструмента холодом

На заводе «Борец» освоена закалка быстрорежущего инструмента хладом — при температуре минус 85—100 градусов Цельсия. Обработанные таким способом сегменты для пил Геллер изнашиваются в четыре раза медленнее, чем обычные. Быстрорежущие резцы для револьверных станков стали также значительно устойчивее в работе.

В настоящее время закалке хладом подвергаются инструменты до 30 видов.

## Олени на Украине

Несколько лет тому назад на остров Бирючий в Азовском море из государственного заповедника «Аскания-Нова» было завезено 10 оленей. Под наблюдением учёных была организована работа по акклиматизации животных в условиях Южной Украины.

В настоящее время на Бирючом имеется около 100 оленей, вполне акклиматизировавшихся в условиях юга Украины.

В дальнейшем намечено организовать акклиматизацию оленей в других районах республики.

## ВЫПУСК СОВЕТСКОГО ШАМПАНСКОГО

Союзхоз Краснодарского комбината «Абрау-Дюрсо» собрали в нынешнем году хороший урожай винограда, намного превышающий урожай довоенных лет. Из полученного винограда намечено выпустить пять с полусотней миллионов бутылок советского шампанского.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Больше внимания  
стенгазете

Стенгазета «Резец», выходящая из литеинно-механического завода, на протяжении всего этого года стремилась к одному, главному — всячески помогать партийной организации и всему заводскому коллективу в досрочном выполнении послевоенной сталинской пятилетки и годового плана.

В стенгазете передко помещаются заметки о том, как лучшие производственники достигают высокой производительности труда и отличного качества продукции. Печатаются также статьи и заметки об экономии материалов, о культуре производства. Освещается в газете и жизнь партийной, профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций завода.

Тем не менее, в работе редакции имеются и крупные недостатки. У нас еще не налажена массовая работа со стенгазетами. Члены партии и комсомолцы недостаточно активно участвуют в стенгазете, мало пишут в нее.

Словом, газете необходима повседневная помощь со стороны парторганизации и ее секретаря тов. Булатовой.

А факты говорят о другом — о равнодушном, черезмерно спокойном отношении парторганизации к своей газете. За семь месяцев, как я стал редактором, ни партбюро, ни на партийных собраниях о работе редакции ни разу не обмолвились худым или добрым словом.

Надо покончить с пегодной практикой в руководстве стенгазетой, когда о нас, стенгазетчиках, чаще всего вспоминают накануне какого-либо большого и выдающегося праздника, а в остальные дни забывают о нас.

**М. С. Зотов, редактор  
стенгазеты.**

НА ТЕМЫ  
ДНЯ

## Сессии городского Совета

В нашей газете за 20 ноября в статье «Слуги народа» была показана, как положительный пример, работа постоянной торговой комиссии горсовета. К сожалению, не все постоянные комиссии хорошо работают. Например, бюджетная комиссия собирается не регулярно, допускает иногда лишь формальную постановку вопросов, разбираемых на заседаниях. Серьезные недостатки имеются и в работе комиссии по народному образованию.

Совершенно не случайно поэтому вопрос о работе комиссии по народному образованию исполнкомом горсовета былнесен на обсуждение 23 сессии городского Совета депутатов трудящихся, которая состоялась 17 ноября.

Как и следовало ожидать, доклад председателя этой комиссии депутата Зиминой не изобиловал вескими фактами благотворной деятельности комиссии. Правда, некоторые члены ее провели беседы с родителями и обследования детских садов, школ и библиотек. В порядке этих обследований было, например, установлено, что городская библиотека не имеет тесной связи со школами.

По то же время комиссия недостаточно уделяла внимание таким важным вопросам, как борьба за повышение успеваемости учащихся и выполнение закона о всеобщем обязательном семиплетнем обучении. Об этом говорят

такие факты: из всего количества школьников города успевает сейчас лишь 83,5 процента. До сих пор 20 детей школьного возраста не учатся.

На сессии выяснилось также, что комиссия по народному образованию за отчетный период провела всего лишь 7 заседаний, из которых четыре состоялись только в октябре — перед созывом сессии городского Совета.

Выступившие на сессии члены комиссии депутаты Сорокин и Пузинский в порядке самокритики дополнили доклад тов. Зиминой. Они указали на то, что материалы к заседанию комиссии по народному образованию обычно готовились небрежно, контроль за выполнением решений комиссии до сих пор не организован.

С резкой критикой работы комиссии по народному образованию выступили также депутаты Волинин и Медведников. Они говорили о том, что в работе комиссии по народному образованию отсутствует планность, что не видно постоянной связи депутатов — членов комиссии с избирателями, что комиссии до сих пор не сумела привлечь к этому важнейшему делу актив. Плохо работал секретарь комиссии тов. Пузинский.

23 сессия городского Совета депутатов трудящихся приняла ряд конкретных решений по улучшению работы комиссии по народному образованию.

## Беседа депутата с избирателями

Недавно депутат Загорского городского Совета Е. П. Гаврилова провела беседу со своими избирателями — жителями Суворовской, Штатной и Крестьянской улиц.

Депутат рассказал избирателям о мерах, проведенных исполнкомом горсовета по санитарному благоустройству города, о работах по благоустройству окраинных улиц.

В свою очередь избиратели указали на некоторые недостатки в благоустройстве окраинных улиц города, в частности, на плохое

уличное освещение и просили своего депутата поставить этот вопрос на обсуждение исполнокома горсовета.

Домохозяйки с указанных улиц просили депутата принять меры к улучшению качества хлеба, продаваемого в магазинах Торга, к наливанию культурной торговли.

Избиратели выразили желание помочь исполному горсовету в работах по расширению водопроводной сети города.

## Первый опыт

полнено на 1 миллион 111 тысяч рублей. Сэкономлено на издержках обращения 41 тысяча рублей, перевыполнена контрольная сумма и по сверхплановым накоплениям.

Магазин к 32-й годовщине Великого Октября выполнил годовой план.

Но для того, чтобы успешнее шла борьба за досрочное выполнение плана товарооборота и в дальнейшем, дирекции Торга необходимо обратить внимание на более правильное планирование в распределении товаров ширпотреба по промтоварным магазинам и в соответствии с этим устанавливать месячные и квартальные задания по товарообороту.

А на практике получается иногда так: в отделе готового платы универмага работников приставка в два раза больше, нежели в нашем магазине, а задание из IV квартала по товарообороту он получил на 100 тысяч меньше.

Существенным недостатком является и то, что мы часто не имеем оберточной бумаги, папирос.

Недостатки эти легко устранить. Необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование за отличное обслуживание покупателей.

**Е. А. Турилкина, зав. отделом готового платы.**

## Интересный концерт

Бывают вечера, когда зрительный зал Загорского Дома культуры становится тесен. Невчестильным он оказался в прошлое воскресенье, 20 ноября. Желающих попасть на концерт было еще много, а билеты уже распроданы. Концерт прошел с большим ус-

пехом. На нем загорские зрители встретились с артистами, которые знакомы им по кинокартинам.

Тепло принял зрители выступление народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Жарова, народного артиста РСФСР Горюнова.

С большим интересом были прослушаны выступления артистов кино Л. Смирновой и Сорокиной.

Кроме них, в концерте приняли участие артисты эстрады Московской филармонии.

В странах  
народной демократии

Чехословакия. На заводе «Зброеўка» в Брно. Тракторы марки «ЗЕТ» выходят из заводских ворот.

Фотохроника ТАСС.

## Перед предстоящими выборами депутатов в Народное собрание и окружные народные советы в Болгарии

19 ноября в Софии, столице Болгарии, состоялось многолюдное общегородское предвыборное собрание.

С докладом о предстоящих выборах депутатов в Народное собрание и в окружные народные советы выступил председатель Президиума Великого народного собрания Пародной Республики Болгарии Минчо Пейчев.

Докладчик рассказал о могучем подъеме, который царит в СССР и странах народной демократии, и о тяжелом кризисе, который разъединяет лагерь империалистов.

Болгарский народ, сказал Минчо Пейчев, ведя беспощадную борьбу против предателей пролетарского интернационализма — титовцев, ласло-райковцев, трайко-костовцев и других агентов империонов англо-американского империализма, верный друг с величайшим Советским Союзом, уверен по пути социализма.

Собрание приняло приветственную телеграмму Генералиссимусу И. В. Сталину, а также председателю Совета Министров Пародной Республики Болгарии Василю Баларову.

## УСПЕХИ АЛБАНСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Пятую годовщину освобождения Албании албанский народ встретил большими успехами во всех отраслях промышленности.

Восстановлены все заводы и другие предприятия, большей частью разрушенные или поврежденные во время фашистской оккупации.

Кроме того, за период, прошедший после 1945 года, были построены новые предприятия — такие, как электропротивы в Битлиште и Эрске, и ряд лесопилок. В 1947 году началось введение ходорасчета на государственных промышленных предприятиях. Было создано 46 предприятий общегосударственного значения и 13 местного значения. В 1947 году албанская промышленность вступила на путь планового развития.

В настоящее время промышленность Албании значительно превзошла довоенный уровень. Стойкость валовой продукции промышленности в 1949 году составляет 431 проц. уровня 1938 года. В текущем году продукция пищевой промышленности составляет 280 проц. по сравнению с 1938 годом.

Текстильной промышленности — 239 проц., кожевенной, обувной и резиновой промышленности — 717 проц., промышленности строительных материалов — 178 проц., табачной — 616 проц., химической — 269 проц., производство цемента — 150 проц., строительного леса — 1.644 проц., электроэнергии — 547 проц. и т. д.

## Расписание движения автобусов

Горсовет утвердил новое расписание движения автобусов 81 автобусной линии по Загорску и многогородним маршрутам.

Это расписание издано специальной книжечкой и продается в киосках «Союзпечати».

Ответственный редактор В. М. ГОЛОВАНОВ.

Гр. Журовым Павлом Семеновичем, 1911 года рождения, проживающим г. Краснозаводск, ул. Строителей, барак 42, кв. 2, возбуждено дело о разводе с гр. Ильиной Агриппиной Михайловной, 1913 года рождения, проживающей в г. Краснозаводск, Зеленый пос., ул. Садовая, д. № 24.

Дело будет слушаться в заседании Загорского района г. (Краснозаводск).

Гр. Салынским Михаилом Ивановичем, прож. в г. Загорске, Водовоз ул. д. 10, возбуждено дело о разводе с гр. Савицкой Антониной Вацлавовной, 1913 года рождения, проживающей в г. Ашхабаде, Ашхабадский пос., ул. Садовая, д. № 24.

Дело будет слушаться в заседании Пушкинского района.

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 238 (4041)  
СУББОТА  
26  
ноября  
1949 г.  
Год издания 20-й  
Цена номера 15 к.

Марксистско-ленинская теория идейно вооружает партийных и непартийных большевиков, обогащает их знанием законов общественного развития, повышает их политическую бдительность, укрепляет их веру в полное торжество великого дела партии Ленина—Сталина.

Марксизм-ленинизм — испытанный и верный компас нашей партии, ее путеводная звезда. Он освещает величественный путь борьбы и побед советского народа.

## Выше поднимем качество партийной учебы

(С пленума ГК ВКП(б))

22 ноября состоялся пленум горкома ВКП(б). С докладом «О ходе учебы в системе партийного просвещения» выступила секретарь городского комитета партии тов. Есакова М. В.

— Постановление ЦК ВКП(б) «О подготовке к новому учебному году в системе партийного просвещения», — сказала тов. Есакова, — требует от партийных организаций улучшения дела марксистско-ленинского образования коммунистов.

— Руководствуясь этим постановлением, партийная организация города провела большую организационную и разъяснительную работу по подготовке к новому учебному году. В результате этого он начался в системе партийного просвещения города организованно и в срок.

Далее докладчица сообщила, что различными формами политической учебы в нынешнем году охвачено около 3000 человек. В этом числе значится не одна сотня слушателей из непартийного актива. Количество кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», политшкол увеличилось на 42 единицы.

Городской комитет партии строго и внимательно относится к подбору и утверждению пропагандистских кадров. В пропагандистской работе большое участие принимает партийный актив, преподаватель высших и средних учебных заведений, инженерно-технические работники.

Во многих кружках по изучению истории партии занятия проходят на высоком идеино-теоретическом уровне. Примером в этом отношении могут служить пропагандисты завода Главгидротехпрома — тов. Белкина. В некоторых партийных организациях не обращают внимания на то, чтобы все слушатели приходили на занятия подготовленными, с конспектами.

В ближайшее время необходимо улучшить работу с группой коммунистов, самостоятельно изучающих основы марксистско-ленинской теории, и, в первую очередь, поднять качество работы консультантов.

Работникам парткабинета горкома ВКП(б) надо усилить работу по оказанию методической помощи пропагандистам. Организовать обмен опытом их работы. Больше проводить для них лекций на тематические и другие темы.

Тов. Есакова отметила также, что в вечернем университете марксизма-ленинизма до сих пор имеют место такие факты, когда отдельные слушатели без уважительных причин пропускают занятия.

Докладчица указала, что политическая учеба кандидатов в члены ВКП(б) стоит вне поля зрения некоторых секретарей партийных организаций. Это, безусловно, в дальнейшем явится задержкой к приему кандидатов в члены партии. Необходимо обратить внимание партийных организаций и на состояние политической учебы в комсомольских организациях.

— Секретари партийных организаций должны ясно понять, — сказала тов. Есакова, — что срывы занятий, плохая посещаемость кружков и политиков неизбежно приведут к невыполнению учебного плана к концу года. На этот крупный недостаток в партийном просвещении обязан также обратить внимание и отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

Надо добиться такого положе-

ния, чтобы каждая партийная организация предприятия или учреждения шире развернула бы работу по политическому просвещению широкого непартийного актива и особенно среди интеллигенции.

По докладу тов. Есаковой развернулись оживленные прения.

Секретарь парторганизации горздравотдела тов. Беспамятнова рассказала о том, как у них организована политическая учеба среди коммунистов и беспартийного актива. Она обратила внимание на то, что к комплектованию кружков и политиков парторганизация подошла несколько поспешно, без учета политического и общеобразовательного кругозора слушателей.

Пропагандист политшколы Торгов. Комаров поделился опытом пропагандистской работы. Он подчеркнул, что применение дополнительной литературы к изучаемой теме по основному учебнику имеет существенное значение. Это, посомнению, значительно повысит интерес слушателей к учебе.

В своем выступлении секретарь ГК ВЛКСМ тов. Гаврилов, сказала о том, что некоторые парторганизации еще недостаточно помогают комсомольским организациям в налаживании и проведении политучебы среди комсомольцев.

Лектор ГК ВКП(б) тов. Бычков указал на необходимость систематического повышения уровня политических знаний пропагандистов, а также совершенствования методики в проведении занятий.

Многие выступавшие говорили о повышении качественного уровня в изучении основ марксистско-ленинской теории. Всего на плenumе выступило 12 человек.

По обсуждению вопросу плenum принял развернутое постановление, мобилизующее партийные организации и каждого коммуниста на быстрейшее устранение недостатков в проведении политической учебы и на успешное окончание учебного года в системе партийного просвещения.

### О созыве IX сессии районного Совета депутатов трудящихся

Исполнительный комитет Загорского районного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов районного Совета, что в среду, 30 ноября, в 12 часов дня созывается девятая сессия районного Совета депутатов трудящихся.

На обсуждение сессии вносятся вопросы:

О фактах нарушения Устава сельскохозяйственной артели в колхозах района и мероприятиях по их устранению.

Заседание сессии состоится в зале заседаний исполнительно района.

На сессию приглашаются: председатели сельсоветов, председатели колхозов, специалисты сельского хозяйства (агрономы, ветврачи, зоотехники).

Исполнительный комитет  
районного Совета  
депутатов трудящихся.

## По родной стране

### В первой сельхозартели Латвийской ССР

Колхозам Латвийской Советской Социалистической Республики вручаются акты на вечное пользование землей. В Доме культуры Шкайского волости исполнкома Елгавского уезда состоялось торжественное собра-

ние колхозников первой в республике сельхозартели «Накотне». Председатель Елгавского уездного исполнкома А. Лиексис вручил председателю колхоза исполнкома Елгавского уезда торжественный акт на вечное пользование землей.



На снимке: Герой Социалистического Труда земельной Артур Чиксте после собрания рассказывает гостям о первых опытах по выращиванию в колхозе «Накотне» ветвистой пшеницы.

Фотохроника ТАСС.

### Сессия Совета Международной демократической федерации женщин

В Москве закончилась свою работу сессия Совета Международной демократической Федерации женщин. В ней приняли участие делегаты почти всех стран земного шара, представляющие десятки миллионов передовых женщин мира.

Сессия, обсудившая вопросы борьбы за мир, явилась яркой демонстрацией единства и растущей силы международного демократического движения женщин, в авангарде которого стоят женщины Советского Союза и стран народной демократии.

Сессия выразила волю и стремление великой армии женщин отстаивать дело мира и дружбы народов.

### Соревнования на первенство СССР по шахматам

Закончились XVII соревнования на первенство СССР по шахматам. Первое и второе места разделили гроссмейстеры Смыслов и Ерошицкий, набравшие по 13 оч-

ков. По условиям соревнований между шахматистами в ближайшее время должен быть проведен матч на звание чемпиона СССР.

### Медали имени И. В. Мичуриной и В. Р. Вильямса

Советское правительство учредило золотую медаль имени И. В. Мичуриной и золотую медаль имени В. Р. Вильямса.

Медали будут ежегодно присуждаться Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук им. Ленина за выдающиеся научные

работы в области мичуринской агробиологии и травопольной системе земледелия. Заслуживший золотую медаль имени И. В. Мичуриной или золотую медаль имени В. Р. Вильямса получает премию в 10 000 рублей.

### Почётный знак Ермоловой

В свое время, когда страна праздновала 50-летие славной сценической деятельности Марии Николаевны Ермоловой, великая русская актриса получила в дар от товарищей поэтический нагрудный знак Малого театра — золотую лиру, усыпанную бриллиантами.

В день празднования 60-летнего юбилея народной артистки СССР В. А. Мичуриной-Самойловой лицу Ермоловой было присвоено звание заслуженного артиста СССР Александра Александровича Ермолова.

от имени труппы Малого театра. Сейчас лира привезена из Ленинграда в Москву и, в связи с 125-летием со дня основания Малого театра, в торжественной обстановке, в присутствии всей труппы и делегаций, прибывших в Москву на празднество, была вручена наследниками Мичуриной-Самойловой старейшей русской актрисе, народной артистке СССР Александре Александровне Ермоловой.

# На новом хлебозаводе

Не унималась февральская метель, заметая дороги, преграждая путь автомобилям и путникам. Неприятно в такую погоду и строителям. Но что же делать? Может быть, отступить перед сильной стихией?

— Это сделати нельзя,—так отвечали строители нового хлебозавода. Еще несколько усилий, смелых приступов, и главный корпус будет готов.

Решали и сделали. Снежные метели, бураны, зимняя стужа не сломили упорства строителей. Они одержали победу.

И вот теперь по шоссе, проходящему по северной улице рабочего поселка, непрерывно бегут одна за другой автомашины. Небольшой поворот, и они въезжают на заводской двор. Рано утром и в поздние вечерики часы, ежедневно с завода увозят до 30 тонн ржаного и пшеничного хлеба в магазины, столовые, чайные, закусочные города.

И днем, и ночью круглые сутки, безумно завод живет своей жизнью. Кругом кипит напряженный труд професиональщиков: пекарей, кондитеров. Но везде, куда бы мы ни бросали свой взгляд, — испримечено увидим механизмы, созданные в помощь человеческому труду.

Включаются рубильники. В движение приходят просевательные механизмы, тестомесильные металлические чаши, формовочная машина. Из печей новой конструкции через равные промежутки времени вынимается готовый хлеб.



На новом механизированном хлебозаводе растут и совершенствуются кадры, искренне болеющие душой за производственную марку своего предприятия. Всякая неудача или промах в производстве — тяжело переживается всеми.

Все знают и уважают на заводе молодую лаборантку Валентину Ерофееву, бывшую учащуюся школы ФЗУ. Что же примечательного в ее труде? Она добросовестно и четко выполняет свои обязанности. Внимательно следит за технологическим процессом, во время контролирует процесс подготовки теста.

Десять лет трудится на хлебокомбинате квалифицированный слесарь Федор Захарович Клюев. Этот человек и двум и пятью (если в этом есть необходимость) не уйдет с работы, пока не выполнит задание. На новом заводе он отвечает за исправность механизмов, за бесперебойное снабжение водой. О высококвалифицированный мастер своего дела. Благодаря ему водоканализационная сеть на предприятии находится в хорошем состоянии.

От печи со свежим хлебом идет юная производственница — выборщица хлеба Катя Сурикова, недавно закончившая школу ФЗУ. Зеркий взгляд девушки то и дело устремляется на печь. Там в формах лежит еще сырое тесто. Но нельзя допустить, чтобы оно стало обгоревшим. Это — важное звено борьбы за качество продукции. И с этой задачей Катя справляется не хуже других.

На заводе таких людей немало. Отрадно видеть, что здесь во всех производственных делах главенствующую роль выполняют женщины. Тем самым они одновременно свидетельствуют право на труд, предоставленное им Сталинской Конституцией.

П. Сурикова.

## ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ОСНОВНЫЕ СРЕДСТВА ПРОИЗВОДСТВА

Каждое наше предприятие, как известно, обладает основными средствами производства, то есть зданиями, сооружениями, машинами, станками, механизмами, транспортными устройствами и т. д. Чем производительнее будет использован каждый станок, агрегат или машина, чем целесообразнее размещено в цехах или на территории предприятия оборудование, тем производство сможет дать больше продукции с каждой единицы оборудования, с каждого квадратного метра производственной площади.

Советское государство отпускает многие миллиарды рублей на восстановление и дальнейший рост промышленности: на строительство и оснащение передовой техникой новых предприятий, на расширение существующих. Но вместе с тем наше правительство в партии принимают все меры к тому, чтобы улучшать использование производственных мощностей, чтобы каждый завод, фабрика, шахта, промысел увеличивали выпуск продукции не только за счет строительства новых цехов, ввода новых мощностей, но и за счет реорганизации своего производства.

В начале ноября нынешнего года коллективы 88 предприятий Москвы и Московской области обратились к товарищу Сталину с письмом, в котором отмечается, что основные средства производства фабрик и заводов использу-

ются еще не полностью. Дальнейший рост московской промышленности, говорится в письме, должен происходить в основном не за счет строительства новых предприятий, а главным образом за счет увеличения съема продукции с имеющихся производственных площадей и оборудования.

Обращаясь с письмом к любимому вождю и учителю товарищу Сталину, московские предприятия призывают на себя важные обязательства. Они дали слово путем лучшего использования основных средств выпустить дополнительную продукцию на сумму выше одного миллиарда рублей.

Подсчитано, что если каждый завод и фабрика использует свои производственные резервы, то только в Москве и Московской области можно будет высыпходить 300—400 тысяч квадратных метров производственной площади.

Почки столичных предприятий широко распространяются по всей стране. Коллективы передовых предприятий ищут новые пути лучшего использования основных средств производства.

Каковы пути лучшего использования оборудования и производственных площадей?

Прежде всего — наиболее целесообразная расстановка оборудования, которая ускоряет производственный процесс, устраивает различные помехи в технологии. На предприятиях немало таких цехов,

где проходы между станками или машинами непомерно широки. Их можно без ущерба для дела и безопасности труда рабочего сунуть, на освобожденной площади разместить дополнительное оборудование.

Нередко в производственных зданиях много места занимают подсобные службы. Их можно разместить более целесообразно, устроив для этого дополнительные этажи, балконы. Часто производственная площадь занимается складами материалов, инструментов, загромождается излишними запасами сырья и готовой продукции.

Если все это устраниить, то освободится немало полезной площади для расстановки оборудования.

Надо широко пропагандировать и внедрять в производство лучший опыт стахановцев. Это позволяет снимать с каждой единицы оборудования, с каждого метра производственной площади — большую продукцию отличного качества.

Социалистическая система хозяйствования позволяет с наибольшей выгодой для общества использовать средства производства. Ведь эти средства в нашем государстве находятся в распоряжении общества и служат интересам дальнейшего подъема народного хозяйства и роста благосостояния трудящихся.

Н. Немов.

## Семинар пионервожатых

Старший пионервожатый школы — первый помощник учителя во внеурочной работе. Кроме обычных сборов, пионервожатый может организовать экскурсию, проводить интересные беседы, делать вылазки в лес, в поле, в т. д. Существует множество разнообразных видов пионерской работы. Но часто вожатые не умеют использовать богатые возможности для ее развития.

24—25 ноября Дом пионеров собирал семинар старших пионервожатых. Онставил задачей помочь вожатым сделать пионерскую работу более занимательной и полезной. Вожатые поделились друг с другом опытом работы, прослушали доклады и лекции. Пионеры должны хорошо знать

## Будет ли в нашем городе каток?

(Письмо в редакцию)

Скоро начнутся соревнования конькобежцев, встреча хоккейных команд, но наши спортсмены могут оказаться не подготовленными к предстоящим соревнованиям, так как тренироваться они не имеют возможности из-за отсутствия катка. Почему же не ведется никаких подготовительных работ на нашем стадионе?

Ведь в прошлом году был неплохой каток: действовала школа фигуристов катания, проводились конькобежные соревнования, встречи хоккеистов, а по ветеранам каток наводили любители показаться на коньках. Присутствовала масса зрителей.

Почему же все-таки в этом году не торопится организовать каток? Этого-то и не могут понять спортсмены.

В городе ходят упорные слухи, что стадион потерял хозяина, а поэтому вопрос о катке заниматься некому. А наш непосредственный «заступник» — комитет по делам физкультуры и спорта, во главе с председателем тов. Савельевым, до сих пор не имеет точных сведений, кому будет принадлежать стадион и кто же все-таки побеспокоится об организации катка для наших спортсменов, чтобы они могли тренироваться и в предстоящих спортивных соревнованиях защищать честь Загорска.

Спортсмены: М. Набиев, В. Гущин, С. Плющев, Б. Блинов, Б. Бочков, В. Хрящев, С. Осипов, А. Симонов, Ю. Ансенов и другие.

## Задерживают выдачу похвальных грамот

Мой сын учился в третьем классе в одной из школ Украины. За отличную учебу ему выдали там похвальную грамоту. Затем семья моя переехала в Загорск, и сын стал учиться в четвертом классе школы № 3, где работает директором М. Н. Сорокин.

И здесь сын стал учиться на отлично. Поэтому ему снова приказали выдать похвальную грамоту.

Еще семья была этим очень довольна, однако, эту грамоту так и не удалось получить. Несколько раз я обращался к директору школы, но он извинялся и отговаривался отсутствием у них бланков.

Обращалась я и в городской отдел народного образования, там обещали выяснить, почему задерживается выдача похвальной грамоты, но вот пошел уже второй год, а грамоту все не выдают.

Я уже начал думать, что здесь произошло какое-нибудь недоразумение.

Шадеюсь, что городской отдел народного образования разберется во всем этом и даст нам, родителям, свой ответ через газету.

В. П. Буров.

Ответственный редактор В. М. ГОЛОВАНОВ.

Всесоюзному сельскохозяйственному техникуму звочного образования требуется:

секретарь учебной части, машинистка, завхоз, преподаватель агресомесации, рационализации сельского хозяйства.

Обращаться: Птицеград, зоотехник.

П-2

Загорскому леспромхозу треста «Мослеспром» требуется шоферы и грузчики.

Оплата труда сделана. Одним изм представляемся общежитие.

Обращаться: г. Загорск, Б. Кукуевская, 64/5, контора леспромхоза.

П-3

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 237 (4042)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
27  
ноября  
1949 г.  
Год издания 20-й  
Цена номера 15 к

Еще шире фронт  
социалистического соревнования



## Товарищ Сталин — творец славных побед Советской Армии на фронтах гражданской войны

Сегодня исполняется 30 лет со дня награждения товарища Сталина орденом Красного Знамени. Этот почетный наградой ВЦИК, по инициативе В. И. Ленина, отметил незабываемые заслуги И. В. Сталина перед Родной на фронтах гражданской войны.

В приказе Революционного Военного Совета республики по личному составу армии сказано:

«... В минуту смертельной опасности, когда, окруженная со всех сторон тесным кольцом врагов, Советская власть отражала удары неприятеля, в минуту, когда врачи Рабоче-Крестьянской Революции в июле 1919 г. подступали к Красной Горке, в этот тяжелый для Советской России час назначенный Президиумом ВЦИК на боевой пост Иосиф Виссарионович Сталин своей энергией и неутомимой работой сумел сплотить дрогнувшие ряды Красной Армии. Был сам в районе боевой линии, от под боями огнем ярким привередил врагам рты борющихся за Советскую Республику. В ознаменование всех заслуг по обороне Петрограда, а также самоотверженной его дальнейшей работы на Южном фронте, ВЦИК постановил наградить И. В. Сталина орденом Красного Знамени».

И. В. Сталин — непосредственный вдохновитель и организатор всех побед Советской Армии. Туда, где в силу ряда причин создавалась опасность для советской страны, где продвижение вражеских армий угрожало самому существованию советской власти, — туда ЦК партии и лично Ленин всегда направляли товарища Сталина. Там, пишет К. Е. Воропылов, «где смятение и паника могли в любую минуту превратиться в беспомощность, катастрофу, — там появлялся товарищ Сталин».

Военная работа товарища Сталина обширна и многогранна. Близкий соратник великого Ленина в деле организации вооруженных сил молодой Советской республики, величайший стратег, товарищ Сталин явился создателем гениальных планов разгрома белогвардейских армий и вооруженных полчищ иностранных интервентов.

К лету 1918 года Украина, Донбасс, Закавказье, Сев. Кавказ, Средняя Азия, Урал, Сибирь и Дальний Восток были захвачены белогвардейцами и интервентами. Выполняя на юге России задание правительства по продовольственному снабжению страны, товарищ Сталин, сочетая в себе прирожденность политического вождя и талант величайшего полководца, пришел к выводу, что Царицын представлял собой клин, рассекавший силы контрреволюции на востоке и юге. Потери этого волжского города оставила бы Советскую республику без хлеба и нефти, дала бы возможность Колчаку

соединиться с донской контрреволюцией и совместно двинуться на Москву. Чтобы спасти революцию, надо было удержать Царицын, а обороной города руководили ставленники Иуды-Троцкого, тайно подготавлившие сдачу города врагам.

Очистив железной рукой Царицын от предателей и заговорщиков, наладив работу тыла и создав резервы, товарищ Сталин повел армию вперед, от простейших форм боя к сложным операциям маневренной войны. Противник был разгромлен на решающем направлении по частям.

Весной и летом 1918 года англо-французские империалисты захватили Мурманск и Архангельск, а японцы — Владивосток и Приморский край. Позднее к японским захватчикам присоединились американские оккупанты. Так создалось вокруг Советской России вооруженное кольцо интервентов и белогвардейцев.

В декабре армия Колчака спешно соединилась с англичанами, наступавшими с севера. В. И. Ленин направил товарища Сталина на Восточный фронт для исправления катастрофического положения, создавшегося под Пермью. Товарищ Сталин быстро и решительно восстановил положение под Пермью. В короткий срок под его руководством было остановлено наступление колчаковцев, собраны силы, подготовлены резервы, и части Советской Армии перешли в контраступление.

Весной 1919 года генерал Юденич, поддержаный белофинскими войсками, начал наступление на Петроград. Прибыл в Питер в двадцатых числах мая, товарищ Сталин застал картину раз渲а войск и тыла, допущенного подлыми троцкистами предателями, которые наводнили армию белогвардейско-шпионской агентурой, возглавляемой матерым английским разведчиком Полем Дюком. В тылу Красной Армии было организовано восстание. Форты Красной Горки и Серая Лошадь захватили предатели. Войска Юденича подошли к самому Петрограду.

И здесь товарищ Сталин нанес беспрецедентный удар по контрреволюции, быстро ликвидировал напаiku и растерял ее.

Поражение Юденича под Петроградом облегчило борьбу против Колчака. К концу 1919 года армия Колчака была разгромлена.

В то время как Красная Армия громила колчаковские банды на Востоке, белогвардейский генерал Деникин захватил Донбасс и вторгся на Украину. Предатель Троцкий развалил работу на Южном фронте. Положение осложнилось тем, что в помощь деникинским выступили белополяки, занявшие Минск, а под Петроградом Юденич снова перешел в наступление.

«Все на борьбу с Деникиным!» — таким призывом от имени

Центрального Комитета партии обратился Ленин к партийным организациям. Для организации победы ЦК партии послал на Южный фронт товарища Сталина.

Изгнав из штабов троцкистских ставленников и потребовав полного немецкого контроля Иуды-Троцкого в дела фронта, товарищ Сталин отбросил преступный старый план прорыва Деникинского фронта в условиях полного бездорожья от Волги на правлением на Новороссийск и предложил свой, гениальный план наледиения главного удара из-под Веронежа через Харьков—Донбасс—Ростов. Этот план обеспечивал быстрое продвижение частей Красной Армии в рабочих районах, где население с соответствием ожидало своих освободителей, где имелась разветвленная сеть железных дорог.

ЦК принял сталинский план. Он был блестящим осуществлен и привел к полному разгрому Деникина.

В мае 1920 года ЦК направил товарища Сталина на Юго-Западный фронт на разгром польских националистов. Он руководил прорывом польского фронта, принимает руководящее участие в освобождении Киева и продвижении советских войск к Львову.

Из затих еще гул сражений на Западе, как перед нашей Родной всталая новая опасность: «Черный барон» Брангель, выйдя из Крыма, подошел к Монбассу.

На

2 августа 1920 года Политбюро ЦК партии поручило товарищу Сталину сформировать Реввоенсовет нового фронта, на который возлагалась борьба с Брангелем.

Товарищ Сталин организовал новый фронт и подробно разработал план уничтожения Брангеля. В ноябре 1920 года весь Крым был очищен от белых.

Все годы гражданской войны прошли под знаком тесного сотрудничества Ленина и Сталина. Рука об руку они строят и укрепляют Красную Армию. Сталин был главной опорой Ленина в деле организации и руководства обороной советского государства.

В последующие, мирные годы великий Сталин, руководил строительством социалистической в наше стране, ни на минуту не упускал из поля зрения интересов ее обороны.

Товарищ Сталин — величайший полководец и стратег, создатель передовой советской военной науки. Вооруженная сталинской наукой побеждать, наша армия в годы Великой Отечественной войны показала блестящие образцы ведения сложных операций в современных условиях.

Под руководством величайшего полководца товарища Сталина советский народ и его доблестные войска разгромили гитлеровскую Германию, поставили на колени японских империалистов. Товарищ Сталин спас нашу страну, ее свободу и независимость.

В Хотьковской кустаревой артели «Народное искусство» бригада отличного качества, возглавляемая тов. Ушаковым, выпуская продукцию только первым сортом, добилась ежедневного выполнения плановых производственных заданий на 200-250 процентов.

На снимке: бригадир С. И. Ушаков (в центре) показывает членам бригады В. Рахмановской и Г. Ракуанной приемы разной работы на мелких изделиях, предупреждающие брак.

Фото Е. Даниловой.

## НОВЫЕ РЕЗЕРВЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение по-слеходней сталинской пятилетки трудящиеся нашего района под руководством большевистской партии добились значительных успехов. К празднованию 32-й годовщины Великого Октября все промышленные предприятия, в основном, выполнили свои годовые задания и обязательства по высвобождению намеченных сумм из оборотных средств. Коллектив завода электропозиционных материалов еще весной завершил свой пятилетний план по уровню производства, а 26 ноября он добился новой победы — выполнил задание пятилетнего плана по общему промышленному производству.

Обсуждая письмо коллектива 88 предприятий Москвы и Московской области товарищу Сталину о новом соревновании за лучшее использование основных средств производства, промышленные предприятия нашего района изыскали возможности для высвобождения производственных площадей, вскрыли новые источники для выпуска дополнительной продукции.

Инициатором этого патротического движения в районе явился завод электропозиционных материалов. Здесь на партийно-хозяйственном активе рабочие, инженеры и техники внесли ряд ценных предложений по высвобождению производственных площадей и установке на них дополнительного оборудования.

Было взято обязательство — за счет уплотнения оборудования высвободить свыше пятисот квадратных метров производственной площади, на которой дополнительно установить новое оборудование; увеличить в текущем году выпуск продукции на один рубль основных средств на 18 процентов по сравнению с планом 1948 года. Выполнение этих обязательств позволит заводу до нового года выпустить на 12 миллионов рублей дополнительную продукцию.

Большине мероприятий проводятся и на Горбуновской фабрике. Ге- коллектив, учитывая свои возмож- ности, взял обязательство (и успе- ченно выполнил его) по высвобо-

ждению 440 квадратных метров производственной площади путем более рационального размещения оборудования. Это даст возможность устанавливать сорок шесть новых ткацких станков, с которых в будущем году будет снято готовой ткани не менее пятисот тысяч метров. Установка и монтаж стакнов из фабрике идет полным ходом.

На Хотьковском заводе лакокрасокрытий решено до 15 декабря высвободить около ста квадратных метров площади. Здесь организуется гальваническое отделение, центральная компрессорная станция, а к 1 января 1950 года будет создан литеческий цех цветных металлов.

Помимо этого при уплотнении оборудования на заводе устанавливаются дополнительные станки по обработке металлов. Это даст возможность повысить производительность строгальной группы на 30 процентов, а в целом по всем проведенным мероприятиям позволит заводу увеличить объем товарной продукции с каждого квадратного метра площади на 18 процентов и выпустить дополнительную продукцию на 80 тысяч рублей.

Такие же конкретные обязательства в ответ на призыв 88 московских предприятий взяли на себя по высвобождению производственных площадей коллективы Скоропусковского завода, Репинской и Сычевской фабрик, завода «Чистые соли», которые решили высвободить более одной тысячи квадратных метров производственной площади и до конца года дать около одного миллиона рублей сверхплановой продукции.

Огромно то, что взял на себя новые социалистические обязательства, эти и другие коллективы фабрик и заводов района претворяют их в жизнь, спешат быстree установить дополнительное оборудование, чтобы к новому году снять с него дополнительную продукцию более, чем на 13 миллионов рублей. Нет сомнения, что, руководствуясь указаниями МК ВКП(б) и райкома партии, они сумеют эти обязательства выполнить с честью.

Ф. Ф. Починин, секретарь РК ВКП(б).

## ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЧКА

### Наш голос за мир

Чисто, верно,  
Дружбой согреты,  
Светло правдой  
Навек скреплены,  
Силы труда,  
Справедливости, света  
Встали за мир,  
Против черной войны.  
Юности голос —  
За мир и за счастье!  
Ширит повсюду  
Свой фронт комсомол,  
Нам неизвестны  
Фашизм, самовластие,  
Слуги банкиров  
И их произвол.  
Лети труда,  
Мы упорно учимся  
С детства вдохновая  
Свободы весну,  
С детства к труду,  
К достижениям стремились,  
Чтоб укрепить,  
Воззвлечь страну.  
В тайны наук  
Нас зовет вдохновенье,  
Хочется мыслить,  
Творить и дерзать  
Так, чтобы каждое  
Сердца биение  
Нам об успехе  
Могло возвещать.  
Нам ли работать,

В грозных бурах рожденным,  
Накли,  
Согретым дыханием страны?  
Только вперед!  
Нам, как стать закаленным,  
Мужество, воля  
К победе даны!  
Мы, молодое  
Страны поколение,  
Призваны в жизни  
Открыть все пути,  
Твердо по гребням  
Своих достижений  
В светлую быль  
Коммунизма ворти.  
Ново коммунизма:  
Наш разум пленила,  
Дивным сияньем  
Над нами блеснув,  
Всегу в себя,  
В свой народ укрепила,  
Радость и счастье  
Труда расплеснув.  
Ярость дыбят  
Океанские воды,  
В скалы бросая  
Разбеги волны.  
Смело, друзья,  
С нами правда Народы  
Встали за мир  
Против черной войны!

В. ПЕВНИЦКАЯ.

### Механик

— Ну, что ж, Ванюша, трогай;  
Поехали, дружок...  
Бежит в полях дорога,  
С пригорка на лужок.  
Стучат, скрипят колеса,  
Копытщется дуга.  
Красные утром росы,  
Особенно в лугах;  
И скатертью тумана  
Покрылись кусты...  
— Спешите с тобой куда нам,  
Но как бы не простишь?  
— Ты полюбил, знать, город,  
Не так ли, сын, скажи?  
— Мне в нем придется скоро  
Механиком служить.  
\* \* \*Бежали дни, недели,  
Шли месяцы подряд...  
В другой наряд одели  
Деревню, говорят.  
Шла дела в чей спор,  
Попристальней взглянись...  
Отец приехал в город,—  
— А, ну-ка, сын, садись!

— У вас там перемены, —  
Я в школе все узнал, —  
Посуди неспремешо,  
Хотя бы ты и не знал.  
Бегут столбы падево,  
Направо и вперед...  
Вот убирает клевер  
Колхозный наш народ.  
Все ближе слышен говор  
И звонкий чей-то смех...  
— Здорово, брат, здорово,  
Обрадовал ты всех!  
Кругом огни зажглись;  
Ну чем не город тут?  
Горят при свете листья,  
Как будто бы плывут.  
В сторонке лемехами  
Блестят ряды плугов...  
— А ну, скажи, механик,  
Б работе ты готов?  
— Вот потому и ехал, —  
Вы все понять должны.  
В таком колхозе в спешу  
Механики нужны.

ПЕТР ГРИШИН.

### Путеводная звезда

#### Очерк В. Демина

Первое время Николай Георгиевич Степанов — учитель математики городской средней школы № 3 — несколько затруднялся, как ему, беспартийному учителю, приступить к изучению основ марксизма-ленинизма. Отправив пун-ктом, путеводной звездой явилось выступление товарища Сталина на XVIII съезде ВКП(б).

Товарищ Сталин говорил: «...нельзя считать действительным ленинцем человека, имеющего себя ленинцем, но замкнувшегося в свою специальность, замкнувшегося, скажем, в математике, ботанику или химию не видящего ничего дальше своей специальности».

Эти слова великого Сталина глубоко запали в душу учителя Степанова.

Николай Георгиевич много передумал, как ему, опытному мастеру педагогического труда, лучше выполнить указание вождя советского народа так, чтобы не только быть специалистом облюбованной науки, но быть то же время политически грамотным и хорошо разбираться в законах общественного развития.

— На помощь мне пришла пар-

тийная организация школы, — говорит он. — Со мной поговорили, порекомендовали заниматься самостоятельной или в кружке по изучению истории партии. Я решил изучать историю большевизма в кружке.

И вот учитель Степанов второй год обучается в кружке по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» в средней школе № 3.

— Трудновато бывает, но должен сознаться, — говорит Николай Георгиевич, — что просто сам себя не узнаю за последние годы, когда я не просто знакомлюсь с историей партии, а от всей души, внутренне убежденно изучаю марксистско-ленинскую теорию. Это действительно так. В прошлом году изучался философский раздел «Краткого курса истории ВКП(б)». Этот раздел настолько заинтересовал тов. Степанова, что он решил твердо изучить отдельные философские труды классиков марксизма-ленинизма. Сперва он выбрал труд Энгельса — «Дialectika prirody».

В этой книге учителя математики, естественно, особенно принял раздел философского анализа Энгельсом такого вопроса, как

### Спортивная песенка

I

Зимою дома воздух спёт,  
Здоровью нужен зимний спорт.  
Пришли морозные деньги,  
— Готовьте лыжи и коньки!  
Чтоб на пруду,  
На гладком льду  
Мы обгоняли ветер,  
Чтоб первый снег  
И первый бег  
Наш лыжник с честью встретил!

II

Согласен с этим комсомол:  
Хоккей нам нужен, как футбол.  
Прозрачен лед и воздух чист,  
Готовься к встречам, хоккейст!  
И на хоккей  
Зоя гостей,  
Встречай на снежном поле,  
Чтоб в дни зимы  
«Болели» мы,  
Как летом — на футболе.

III

Задание срочное дано:  
Коньки продвинуть на село,  
Чтоб письмоносцы с иношой  
Промчались вдоль Торгоши,  
Чтоб лесоруб  
Поехать в клуб  
Мог на коньках по Воре,  
Чтоб тракторист,  
Как фигурист,  
Стал так же знатен вскоре.

IV

Для спорта есть зимой простор,  
Побольше надо снежных гор  
И зимних спортивплощадок  
Построить для ребяток,  
Чтоб дед-Мороз  
Здоровье нёс  
Для нашей юной смены...  
Итак, — вперед!  
На полный ход,  
Загорские спортсмены!

Г. РЫБАЛКИН.

### Совещание молодых поэтов и начинающих писателей

В среду, 30 ноября, в 6 часов вечера, созывается совещание молодых загорских поэтов и начинающих писателей.

Прошу к членам литературного объединения, а также и ко всем желающим вступить в него, принести на совещание свои новые стихи, рассказы, очерки и т. д.

математика, Николай Георгиевич просто ушел, как говорят, в своем существе в этот вопрос. Долго, долго он обдумывал и потом решил:

— Ведь я математик; каждая наука, в том числе и математика, имеет своим предметом внешнее, существующий вне нас материальный мир. Энгельс с гениальной прозорливостью и научностью показал отражение законов материального мира в математике. Как же можно мне, рядовому человеку, показать это применительно к школьному курсу?

Много пришлось работать, но Николай Георгиевич не боялся этого: ведь он уже более четырех лет честно и благородно труждился на культурном фронте. Его за выслугу лет и безупречную работу в марте 1949 года наградили орденом Трудового Красного Знания, Усилы и большой труд тов. Степанова дали свои результаты. Николай Георгиевич подготовил доклад на тему о диалектике развития числа.

На доклад собралась ученики двух десятих классов, учителя школы. Волнение, конечно, не мешало докладчику, но оно продолжалось недолго. В спокойной обстановке четко, размеренно и убедительно тов. Степанов раскрыл перед слушателями диалектику развития числа.

Вопросов было много. Но это только потому, что доклад дошел до сознания всех присутствующих.

### По городу и району

В артели «Народное искусство»

—\*

В котельской артели «Народное искусство» хорошо работает молодая вышивальщица Валя Бачугина. Ее работы отличаются исключительно высоким качеством и художественным вкусом.

На снимке: Валя Бачугина за работой.

Фото Е. Даниловой.

—\*



Загорская гостиница

—\*

Хорошо работает, постоянно заботясь о создании лучших удобств для граждан, временно пребывающих в наш городе, коллектив Загорской гостиницы, возглавляемый тов. Дорчиной. По плану в 1950 году в Загорске начнется строительство нового здания гостиницы.

На снимке: у входа в старую гостиницу.

—\*



### На смотре самодеятельного драмкружка

Смотр художественной самодеятельности, который сейчас проходит в Доме культуры, показывает творческий рост загорских коллективов.

Хорошую организационную подготовку и исполнение показал драматический коллектив клуба завода Глаувчукхрома под руководством В. Н. Орловой. 24 ноября состоялся просмотр спектакля драмкружка. Он показал пьесу Арубозова — «Шестеро любимых».

С большой тщательностью и продуманно были сделаны декорации. В оформлении их принимал участие заводской художник тов. Ильин. Все исполнители знали свои роли, чувствовалась большая слаженность коллектива.

Зрители тепло встречали Савиншу в исполнении В. Н. Орловой. Слесарь М. Буров и сбор-

щик-механик А. Морозов живо, естественно провели сцены спора между трактористами Гайдзром и Белкой. Нередко их выступления сопровождались бурными аплодисментами. Правдиво сыграла роль Алехиной Е. А. Васильева. В. Шульженко, по профессии контролер, прекрасно исполнила роль Лены-трактористки.

Особенно четко прошло первое действие, более растянутыми были второе и третье.

Смотревшая комиссия, отметив хорошую работу коллектива, указала на то, что в организации смотра не чувствовалось подготовки со стороны клубных работников. Билеты не распространялись ни среди рабочих своего завода, ни на других предприятиях. На смотре и на заседании комиссии не присутствовали представители от завкома, партийной и комсомольской организаций завода. Это показывает их равнодушие к кружкам художественной самодеятельности, а также и явную неодобрение ее значения.

Е. Горячко.

### Надстройка этажа

Сейчас некоторые отделы городского Совета размещены в разных местах города. Это, разумеется, создает некоторые неудобства в обслуживании населения, затрудняет работу отделов.

В будущем году все отделы должны разместиться в здании городского Совета. Для этого из здания началась надстройка этажа. В нем-то и разместятся в будущем все отделы горсовета.

Ответственный редактор  
В. М. ГОЛОВАНОВ.

Загорское отделение Мособлэлектро предлагает всем абонентам — частным лицам, государственным учреждениям и предприятиям — погасить имеющуюся задолженность за электропроизводство к 29 XI — с/г. В случае исплаты в указанный срок абоненты будут отключены от электросети «Мособлэлектро».

П-2

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

## Успешно провести ремонт тракторов

Широкая механизация сельскохозяйственных работ повышает культуру земледелия,двигает вперед дело борьбы за высокие устойчивые урожаи. В нынешнем году, по сравнению с прошлым, количество тракторов в наших МТС значительно возросло. Измного больше стало сеялок, культиваторов и других сельскохозяйственных машин. Все это позволило более успешно провести сельскохозяйственные работы.

Вполне естественно, что в 1950 году объем тракторных работ, выполняемых механизаторами МТС, должен увеличиться. Вот почему все работники машинно-тракторных станций должны уже сейчас активно готовиться к предстоящей весне. В этом отношении большое значение имеет осенне-зимний ремонт тракторов и сельхозмашин.

Провести его своевременно, при высоком качестве всех работ — долг всех работников МТС. Сейчас в мастерских машинно-тракторных станций должна решаться судьба дальнейшего расширения тракторных работ в будущем году, а стало быть, и успех весеннего сезона и последующих работ в колхозах.

Помимо об этом, механизаторы Хотьковской МТС к 25 ноября полностью выполнили план 4 квартала нынешнего года по ремонту тракторов и других сельхозмашин. Достаточно сказать, что из ремонта здесь уже вышли 30 тракторов, 27 тракторных плугов и много других почвообрабатывающих машин.

Бригадно-узловой метод ремонта, полное использование токарных, слесарных и других станков и механизмов, обеспеченность инструментом, запасными частями и вспомогательными материалами способствуют ремонтикам в успешной подготовке машин к весне. Бригада коммуниста С. В. Зудина уже выполнила годовой план ремонта тракторов и почвообрабатывающих машин.

Успешно ремонтируют машины трактористы бригады тов. Ушкова Н. И. Пример высокой производительности труда показывает здесь тракторист член партии тов. Шеголев. В соревновании с ним не отстают бригады тракторной бригады И. А. Добров, трактористы В. и Г. Жутовы. Особенно умело организованы труд ремонтников бригады тт. Зудилин и Ушков.

Механизаторы Загорской МТС несколько отстали в соревновании с коллективом Хотьковской машинно-тракторной станции. План ремонта тракторов и сельхозмашин в 4 квартале нынешнего года трактористы Загорской МТС еще не завершили. Они предполагают выполнить его только к 5 декабря.

Опираясь на передовых людей, на коммунистов и комсомольцев, которые уже показали высокие образцы труда на ремонте, партийные организации тракторных станций могут и должны шире развернуть соревнование, добиться выполнения и перевыполнения часовьев и суточных графиков.

Естественно, что с механизаторами, занятыми на ремонте, необходимо каждодневно проводить политико-массовые мероприятия, мобилизую людей на досрочное завершение заданий и, главным образом, на то, чтобы качество всех работ было исключительно высоким.

Необходимо всемерно повысить ответственность механизаторов за каждый трактор, каждую машину, выпускаемые из ремонта, обеспечить полную гарантию того, что все машины будут работать только отлично.

№ 238 (4043)  
ВТОРНИК  
29  
ноября  
1949 г.  
Год издания 20-й  
Цена номера 15 к.

Заблаговременная подготовка машинно-тракторного парка к весне — непременное условие в борьбе за высокий урожай.

Механизаторы МТС! Шире соревнование за досрочный и высококачественный ремонт тракторов и сельхозмашин!

## По городу и району



Много художественных изделий выпущено со дня организации Хотьковской костерезной артели «Народное искусство».

На снимке: начальник костерезного цеха В. Е. Логинов со шкатулкой, выполненной им ко дню 150-летия со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина. Шкатулка оформлена художественной резьбой на тему сказки Пушкина.

Фото Е. Даниловой.

## На миллион рублей изделий сверх плана

Участствуя в предоктябрьском социалистическом соревновании, коллектив артели «Промбыт» значительно перевыполнил месячное задание в октябре. Закрепив этот успех, артельщики выполнили новороссийский месячный план на 125 процентов.

Сейчас, отмечая на призы 88 московских предприятий, коллектив артели решил провести срочную перепланировку цехов, изыскать дополнительные резервы для увеличения выпуска продукции. По предварительным подсчетам, намеченные мероприятия дадут артельщики возможность до конца года выпустить различных изделий сверх плана не менее, чем на 1 миллион рублей.

А. Сашин.

## Досрочно

Члены Ахтырской мебельной артели столярно-резных художественных изделий завершили выполнение годового плана на 1 месяц и 5 дней раньше срока.

Сейчас артельщики выпускают продукцию в счет 1950 года.

## На дровозаготовках

После окончания сельскохозяйственных работ колхозники селения Житниково, Озерецкого сельсовета, решили заготовить для Прокопинской школы топливо. В ноябре уже заготовлено и привезено к школе 45 кубометров дров.

Сейчас колхозники бригада из 10 лесорубов работает в лесу, выполняя сезонное задание по лесозаготовкам. По плану бригады — до 15 декабря — она заготовит и сдадет 450 кубометров древесины. Как только установится санный путь, житниковские колхозники вывезут из леса 420 кубометров дров.

А. Конюх.

## Премьер-Министру Монгольской Народной Республики Маршалу ЧОЙБАЛСАНУ

От имени Правительства СССР и от себя лично поздравляю Вас и в Вашем лице дружественный монгольский народ с 25-летием провозглашения Монгольской Народной Республики. За истекшие годы монгольский народ, ликвидируя упорным трудом последние прошлого — многовековую от-

сталость, достиг больших успехов в национальном благосостоянии и культуре своей страны.

Желаю дружественному монгольскому народу и его правительству дальнейших успехов в хозяйственном и культурном строительстве.

И. СТАЛИН.

МОСКВА. КРЕМЛЬ

## Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик Генералиссимусу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

От имени монгольского народа, Правительства Монгольской Народной Республики и от своего лично приношу Вам и в Вашем лице Правительству СССР горячую и сердечную благодарность за дружественное поздравление по случаю 25-летия провозглашения Монгольской Народной Республики.

Великая Октябрьская революция и непобедимое учение Ленина — Сталина открыли светлую дорогу свободы и счастья монгольскому народу, и благодаря этому наш народ за прошедшие 25 лет существование МНР достиг огромных успехов в преодолении пережитков феодализма и в развитии экономики и культуры своей страны.

Своей свободой и независимостью, всеми своими

достижениями в государственном, хозяйственном и культурном строительстве нашей страны монгольский народ обязан разносторонней и бескорыстной помощи великого советского народа, выдержавшей все испытания неутишимой и вечной дружбе наших народов и Вам — величайшему и заботливому другу и учителю монгольского народа.

Выражая Вам и в Вашем лице Советскому Правительству и великому советскому народу искреннюю благодарность всего монгольского народа за постоянную поддержку и помощь в развитии МНР, желаю Вам доброго здоровья и долгих лет жизни на благо и радость трудящихся всего мира.

Премьер-Министр Монгольской Народной Республики Маршал ЧОЙБАЛСАН.

## Празднование 25-й годовщины Монгольской Народной Республики

УДАН-БАТОР. (ТАСС). 25 ноября вечером в Улан-Баторе состоялось торжественное заседание Малого хурала Монгольской Народной Республики совместно с представителями общественных организаций, трудящихся столицы и частей монгольской армии, посвященное 25-й годовщине со дня провозглашения МНР. В президиуме — Маршал Чойбалсан, генеральный секретарь ЦК Монгольской народно-революционной партии Цеденбал и другие руководители Монгольской Республики. На заседании присутствовал также дипломатический состав миссии СССР в МНР во главе с Президентом и Полномочным посланником Ю. К. Приходовым.

Под бурные, продолжительные овации участники торжественного заседания принимают текст приветствия великому вождю трудящихся всего мира, лучшему другу монгольского народа товарищу И. В. Сталину. В зале долго не смолкают приветственные возгласы и громкое «ура» в честь товарища Сталина.

С докладом о 25-й годовщине провозглашения Монгольской Народной Республики выступил первый заместитель премьер-министра Сурунжаб.

Само завоевание монгольским народом своей свободы и независимости, возникновение Монгольской Народной Республики, сказал он, стало возможным только в результате народной революции 1921 года, являющейся детищем Великой Октябрьской социалистической революции в России. Извлечь наше внимание и забота великого трудящихся всего мира Ленина и Сталина о судьбах на-

шего трудового народа и братской, бескорыстной помощи советского народа открыли монгольскому народу светлый путь к свободе и счастливой жизни.

За свое 25-летнее существование, сказал далее Сурунжаб, наша Народная Республика сделала огромный шаг в деле осуществления подлинно революционного преобразования старой, феодальной Монголии в новую, революционную Монголию, уверенно идущую по некапиталистическому пути к социализму.

В результате побед народной революции и всесторонней бескорыстной помощи Советского Союза наша страна достигла невиданных в своей истории успехов во всех отраслях хозяйственного и культурного строительства. Изменился облик страны и весь уклад жизни монгольского народа. Народно-хозяйственный комплекс развивается живописно-детально — основная отрасль народного хозяйства страны. Ногодово скота за 25 лет увеличилось более чем в два раза. Посевные площа-ди выросли в 173 раза. Созданы государственные хозяйства, конно-сенохозяйственные станции, артели производственные объединения, являющиеся новой, более высокой формой организации хозяйства.

Добыча каменного угля выросла в 127 раз. Общее число промышленных предприятий увеличилось в 252 раза. Запою создан автомобильный транспорт, развиваются современные средства связи, построены посессионные и асфальтированные дороги.

Говоря о развитии культуры, Сурунжаб отметил, что до революции Монголия была страной грамотной неграмотности и культурной отсталости, а теперь Монгольская

Народная Республика имеет широкую сеть школ, клубов, библиотек, техникумов и государственный университет. Книги стали достоянием широких масс народа.

Радостно отметить, сказал далее довладчик, что новым проявлением постоянной сталинской заботы о благосостоянии нашего народа и о дальнейшем подъеме народного хозяйства нашей страны является строительство Улан-Баторской железной дороги, осуществленные по инициативе великого Сталина.

Всеми своими достижениями, подчеркнул Сурунжаб, наш народ обязан великому советскому народу и гениальному вождю трудящихся, нашему отцу и учителю товарищу Сталину.

Сурунжаб отметил огромное значение дружбы советского и монгольского народов для дальнейшего развития и процветания МНР и укрепления ее государственной независимости.

Здравница, провозглашенная им в честь товарища Сталина, вызвала восторженную овацию.

На торжественном заседании выступила с приветствием Чрезвычайный и Полномочный посланник СССР Приходов.

С большим подъемом участники торжественного заседания приветствовали вождя монгольского народа Маршала Чойбалсана.

Огромное воодушевление вызвало оглашение полученной приветственной телеграммы товарища И. В. Сталина Маршалу Чойбалсану.

Телеграмма товарища И. В. Сталина вызвала неописуемый восторг и беспредельную радость собравшихся.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ



Все коммунисты, работающие на Хотьковском заводе лакокрас- покрытий, учатся в сети партпросвещения.

СЛЕВА—плавник Б. И. Козлов, самостоятельно изучающий «Краткий курс истории ВКП(б)». Сейчас он работает над IX главой учебника.

СПРАВА—активный слушатель заводского кружка по изучению истории партии В. Н. Железников, начальник компрессорного цеха.

## Редколлегией стенгазеты нужно руководить

Стенная газета в колхозе «Труд» до нынешнего года выходила очень редко—к большинству праздникам, к торжественным датам. С начала нынешнего года была перенесена редколлегия, которая поставила перед собой задачу—выпускать стенную газету не реже двух раз в месяц.

В первое время у нас было много трудностей. Преодолевая их, редколлегия добилась того, что стенгазета стала выходить три раза в месяц. Всего мы выпустили (до 20 ноября) тридцать номеров.

В дни весеннего сева, во время ухода за посевами и уборки урожая редколлегия стенной газеты организовала выпуск боевых листков и маленьких газет-маниф. Их выпущено 35 номеров.

Всего этого мы добились благодаря тому, что редколлегия опирается в своей работе на широкий актив корреспондентов из числа сельской интеллигенции и передовых колхозников. В стенной печати активно участвуют: агроном колхоза А. Кузнецов, ветеринар А. Воробьев, колхозник из бригады № 2 С. Гурахтин, звоневая из бригады № 3 Замкова М. и многие другие члены полеводческих бригад и звеньев.

С помощью своего актива редколлегия освещала ход весенне-полевых работ, мероприятия по уходу за посевами, по созданию коровьей базы для животноводства, показывала в заметках социали-

стическое соревнование бригад и звеньев в борьбе за высокий урожай.

В то же время мы постоянно ведем в стенгазете «уголок критики», где разобираем, выясняем виновников недоделок, отыскивающих от работы колхозников и т. д.

Однако на страницах нашей стенгазеты мало было помещено материалов о работе отдельных коммунистов и комсомольцев. Короче говоря, партийно-комсомольскую жизнь газета освещала плохо. Почему это так? Потому, что работой редколлегии партийная организация колхоза по-настоящему еще не руководит. С апреля нынешнего года и до сих пор ни партийное бюро, ни общее партийное собрание еще ни разу не обсуждали вопроса о стенной печати.

В районной газете «Вперед» 29 октября был помещен обзор нашей стенной газеты, указаны конкретные недостатки.

Казалось бы, что партийное бюро или общее партсобрание обсудят обзор печати и выпустят решение о дальнейшем улучшении работы нашей стенной газеты. Этого, к сожалению, не случилось. До сих пор секретарь партбюро тов. Николаев не удосужился поставить на обсуждение коммунистов вопрос о стенной печати.

В районной газете «Вперед» 29 октября был помещен обзор нашей стенной газеты, указаны конкретные недостатки.

Казалось бы, что партийное бюро или общее партсобрание обсудят обзор печати и выпустят решение о дальнейшем улучшении работы нашей стенной газеты. Этого, к сожалению, не случилось. До сих пор секретарь партбюро тов. Николаев не удосужился поставить на обсуждение коммунистов вопрос о стенной печати.

Казалось бы, что партийное бюро или общее партсобрание обсудят обзор печати и выпустят решение о дальнейшем улучшении работы нашей стенной газеты. Этого, к сожалению, не случилось. До сих пор секретарь партбюро тов. Николаев не удосужился поставить на обсуждение коммунистов вопрос о стенной печати.

А. Захаров,  
редактор стенгазеты.

## Лекторий при Доме колхозника

В скором времени при Загорском Доме колхозника откроется лекторий. В большом зале организуется уголок, посвященный основоположникам передовой советской агротехники—Тимирязеву, Мичурину, Вильямсу, Лысенко.

Уже в декабре агрономы лектория начнут чтение лекций для колхозников, откроют постоянную консультацию по агротехнике. К

работе лектория привлекаются также местные агрономы, зоотехники, передовики сельского хозяйства, которые будут выступать в лектории, обменявшиеся опытом работы.

Зимою при лектории открываются курсы председателей колхозов, бригадиров, овощеводов и животноводов.

**О созыве IX сессии районного Совета депутатов трудящихся сельскохозяйственной артели в колхозах района и мероприятиях по устранению этих фактов.**

На обсуждение сессии вносится вопрос:

«О фактах нарушения Устава

## Семинар культработников

Отделом культурно-просветительной работы при исполнкоме районного Совета на-днях был проведен очередной двухдневный семинар культработников района. На нем были прочитаны лекции инструктивного и общественно-политического характера.

Культработники поделились опытом, совместно обсудили план работы изб-читален, сельских клубов и колхозных красных уголков на зимние месяцы.

Кроме того, было обсуждено положение о проведении шахматного турнира колхозников.

Особое внимание привлек вопрос о проведении агрозоотехнической учебы, тем более, что с 15 ноября кружки этого типа уже начали работать в некоторых сельсоветах.

Заведующая клубом Морозовского сельсовета тов. Пожарская, избач Наугольновского сельсовета—тov. Промыслов, Душицкого—тov. Кулесова рассказали об успешном начале этих занятий.

Однако, не ведя еще благополучно с организацией агрозоотехнической учебы. Заведующий изб-читалкой Мишутинского сельсовета тов. Савин и Шараповского сельсовета—тov. Филиппин до сих пор не смогли организовать систематических занятий по агротехнике скота.

На семинаре выступил заместитель председателя исполнкома райсовета тов. Овчинников, который поставил ряд важнейших задач перед культработниками села.

А. Дорохов.

## В обеденный перерыв

В обеденный перерыв в одном из цехов артели «Красный швейц» собираются рабочие, чтобы послушать беседы или лекцию.

За последние месяцы учителя загорских школ прочитали в артели цикл лекций о писателях—лауреатах Сталинских премий, о великом преобразователе природы Мичурине, об ученице Лысенко, о происхождении человека. Часто проводятся политинформации на международные темы, громко читаются и обсуждаются газетные статьи.

Недавно рабочие прослушали поэму Твардовского «Василий Теркин».

## ВЫСТУПЛЕНИЕ ДРАМКРУЖКА

25-го ноября драматический коллектив клуба Рабочего поселка выступил в Доме культуры с показом своей работы. Кружок поставил комедию К. Гольдона—«Забавный случай».

Красочный спектакль оставил хорошее впечатление у зрителей. Исполнители неплохо справились со своими ролями. Заслуженными аплодисментами встречал зал В. Тарасова и В. Монинин, которые исполнили роли Фильберта и Рикарда.

## Новые постройки в колхозах

В сельхозартели селения Бобошино, Березиновского сельсовета, отстроены скотный двор из 55 голов. В нем поместили молочно-товарную ферму и конское тягло. Здесь оборудованы кормозямы кухни, кладовая для фуражки и другие подсобные помещения.

В нынешнем году в колхозе селения Суриново, построены зернохранилище, тиновый молочный извес, птичник и телятник.

## Сделаем колхозное животноводство более доходным!

### Успехи животноводов

Недавно члены колхоза селения Зубатово обсудили постановление Совета Министров ССР о дополнительной оплате труда колхозников, занятых в животноводстве. Это решение правительства члены нашей сельхозартели горячо одобрили. Они видят в нем новую сталинскую заботу о колхозах.

Обсуждая постановление правительства, мы подвели итоги работы наших животноводов в нынешнем году. Можно установить, что не только работники животноводческих ферм, но и все колхозники хорошо потрудились над выполнением плана по развитию и укреплению общественного животноводства, над повышением продуктивности скота.

План комплектования поголовья животных на фермах к 1 ноября значительно перевыполнен по крупному рогатому скоту, овцам и свиньям. В плане предусмотрено иметь крупного рогатого скота 40 голов, а мы имеем 45. Овец на ферме—49 голов, вместо 45 по за-

## Справедливые требования

Первое заседание в зоотехническом кружке при Алферьевской изб-читалке состоялось 22 ноября. На учебу собралось 20 животноводов. Они с большим интересом слушали рассказ зоотехника Ефремова о постановлении Совета Министров ССР, которое предусматривает улучшение дополнительной оплаты труда колхозников, занятых в животноводстве.

Принимая участие в обсуждении этого постановления, члены зоотехнического кружка говорили о том, что решение правительства повышает личную заинтересованность работников животноводческих ферм. В то же время строгое соблюдение постановления Совета Министров позволит колхозам не только повысить продуктивность

животных, но и понять доходность от животноводства.

Рассказывая о своей работе, животноводы колхоза селения Алферево предъявили ряд требований к правлению сельхозартели. В частности, колхоз А. А. Баранчикова справедливо указала на то, что руководители колхоза не создают необходимых условий работникам концепции: плохо обстоит дело с освещением, мало концертного зала, до сих пор нет стоянки.

Телятница А. И. Шагеева внесла предложение о приобретении ведерок и другого инвентаря, отсутствие которого усложняет улучшение работы дядрок, свиньи, телятницы.

Д. Ефимов.

## В КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАНАХ

### 400 тысяч безработных в одном только городе

В западных секторах города Берлина, там, где хозяйством американцы, англичане и французы, продолжается развал хозяйства. Многие предприятия закрыты, машины, стаки с них увозятся в Западную Германию, и тысячи берлинцев остаются без работы.

Чтобы «экономить» средства, власти решили прокупить новое

большое сокращение штатов рабочих и служащих во всех учреждениях и на всех предприятиях городского хозяйства Западного Берлина. Нетронутыми останутся только штаты полиции.

Немецкая газета «Национальный зигзаг» пишет, что нынешней зимой число безработных в Западном Берлине достигнет 400 тысяч человек.

## Английское правительство экономит на школах

Английский министр просвещения Томлинсон недавно вынужден был признать, что в Англии необходимо построить три тысячи новых школ, а за четыре с половиною лет, прошедших после окончания войны, построена только 61 школа.

Ответственный редактор В. М. Голованов.

Загорское отделение Мосбизлэктро предлагает всем абонентам—частным лицам, государственным учреждениям и предприятиям—погасить имеющуюся за них задолженность за электричество к 29-му ноября.

В случае испытания в указанный срок абоненты будут отключены.

II - 2